



**И.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области заключен договор с директором школы, расположенной в г.о. Красногорск, об организации на базе общеобразовательной организации кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации**



И.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области генерал-майор юстиции Александр Стариков и директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 2» (г.о. Красногорск), руководствуясь концепцией профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации, утвержденной Председателем Следственного комитета Российской Федерации 29 мая 2018 года, заключили 25 августа 2020 года договор о профильном кадетском образовании и создании кадетского класса на базе первого класса образовательного учреждения.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В процессе подписания договора отмечена важная роль профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации, направленная на раннее профессиональное ориентирование обучающихся для последующего поступления в Академию Следственного комитета Российской Федерации и подготовки квалифицированных кадров для дальнейшего прохождения службы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. В этой связи акцентировалось внимание на развитии заинтересованности детей в учебном процессе, их мотивации на обучение, в том числе посредством организации различных мероприятий, направленных на их духовно-нравственное, физическое и патриотическое воспитание. Сотрудники ГСУ СК России по Московской области в свою очередь будут оказывать активное содействие руководству гимназии в проведении учебных занятий, информационной поддержке в профессиональной ориентации обучающихся, а также в проведении мероприятий патриотического, культурно-массового и спортивного направлений.

В ГСУ СК России по Московской области уже имеется многолетний положительный опыт работы с кадетскими классами в таких городах, как Химки, Домодедово, Мытищи и Балашиха, в которых к настоящему времени обучается более 160 кадет.

### Изображения



25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1493103>